
В Омской области вынесен приговор двум предпринимателям, осужденным за дачу взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Евгению Шавшину и Михаилу Харитонову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2017 года подсудимые, в отношении которых сотрудником ОМВД России по Исилькульскому району проводилась доследственная проверка, неоднократно предлагали оперуполномоченному взять в виде взятки 100 тысяч рублей за вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела и дальнейшее беспрепятственное осуществление подсудимыми деятельности по демонтажу и транспортировке чугунных труб заброшенного водопровода Карагога-Любимовка. 17 февраля в кафе они передали капитану полиции 50 тысяч рублей. Их действия проходили под контролем со стороны сотрудников УФСБ России по Омской области, осуществлявших по сообщению полиции оперативные мероприятия. После передачи денежных средств злоумышленники были задержаны с поличным.

Приговором суда каждому подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в колонии общего режима, они взяты под стражу в зале суда.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1200529>